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Η σύγχρονη εκπαιδευτική πράξη δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην
πρόληψη των προβλημάτων συμπεριφοράς,  καθώς και της μάθησης. 
Οι  παρεμβάσεις για την αντιμετώπιση του σχολικού εκφοβισμού θα
μπορούσαν να είναι:

Συνεργασία της σχολικής μονάδας με τους σχολικούς
ψυχολόγους που έχουν λάβει την κατάλληλη υποστήριξη.
Επιμόρφωση του συνόλου των εκπαιδευτικών της σχολικής
μονάδας για θέματα αποτελεσματικής διαχείρισης των
προβλημάτων συμπεριφοράς στο σχολικό χώρο.
Η καλή εποπτεία του σχολικού χώρου – αύξηση εφημεριών,
καθώς και σαφείς κανόνες που πρέπει να εφαρμόζονται με
συνέπεια.
Κοινή πολιτική και συνεργασία των εκπαιδευτικών.
Εκτόνωση βίας και επιθετικότητας μέσω αθλητικών
δραστηριοτήτων.
Διαρκής συνεργασία και επικοινωνία με τους γονείς
(συναντήσεις), με το παιδί που εκφοβίζει και εκφοβίζεται
καθώς και με τον διευθυντή του σχολείου.
Επιμόρφωση των γονέων, ώστε να είναι σε θέση να
χειρίζονται με αποτελεσματικό τρόπο τις προκλητικές και
προβληματικές συμπεριφορές των παιδιών, καθώς επίσης και
να διδαχθούν εναλλακτικούς τρόπους για την θετική
πειθαρχία, προκειμένου να αποφευχθούν ακραίες τιμωρητικές
λύσεις.

ΠΡΟΛΗΨΗ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΑΣ
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Η σύγχρονη εκπαιδευτική πράξη σήμερα δίνει μεγάλη σημασία στην
υποστήριξη, την προετοιμασία και την συμμετοχή των μαθητών/ριών
σε πολιτιστικές, καλλιτεχνικές και αθλητικές δραστηριότητεςκαθώς
και διαγωνισμούς ειδικούς και γενικούς., Οι παρεμβάσεις γιαενεργό
συμμετοχή θα μπορούσαν να είναι:

Συνεργασία της σχολικής μονάδας με τους μαθητές/ριες και
τους γονείς τους για ενθάρρυνση συμμετοχής σε αθλητικές,
καλλιτεχνικές δραστηριότητες και διαγωνισμούς.
Ενημέρωση και επισήμανση των θετικών στοιχείων που
μπορούν να αποκομίσουν από την δράση αυτή.
Προσπάθεια βελτίωσης των σχέσεων μεταξύ των μαθητών και
ενίσχυση συνεργασίας μεταξύ τους.
Διαμόρφωση κλίματος εμπιστοσύνης και αλληλεγγύης των
μαθητών ώστε να λειτουργούν σε ένα ευχάριστο και
δημιουργικό περιβάλλον.
Καλλιέργεια δεξιοτήτων, πνεύματος υγιούς άμιλλας και
ανάπτυξη διαλόγου με σκοπό την άμεση και καλύτερη
αντιμετώπιση προβλημάτων.
Συνεργασία γονέων-σχολείου για θέματα εντάσεων μεταξύ
μαθητών και καλύτερη αντιμετώπιση προβλημάτων.

Συμμετοχή του σχολείου και
υποστήριξη σε δράσεις-διακρίσεις
μαθητών/ριών

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Άξονας 7  ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

 

Επιδίωξη συνεργασίας του σχολείου με φορείς οι οποίοι θα
προσφέρουν στους μαθητές περαιτέρω γνώσεις σε διάφορους τομείς .

Ανάληψη πρωτοβουλίας σε συμμετοχή του σχολείου σε δίκτυο
σχολείων.

Συνεργασία με τον φορέα “Kids save lives” (Τα παιδιά σώζουν ζωές)
ο οποίος θα προσφέρει σε μαθητές και καθηγητές βασικές γνώσεις
Πρώτων Βοηθειών.

Προσπάθεια ένταξης του σχολείου σε δίκτυο σχολείων που
διαθέτουν απινιδωτή και παράλληλη κατάρτιση των εκπαιδευτικών
ώστε να είναι σε θέση να χρησιμοποιήσουν τον απινιδωτή εάν
παραστεί ανάγκη.

Προσπάθεια να καλλιεργηθεί στους μαθητές το αίσθημα να
υιοθετούν τις καλές πρακτικές στη μαθητική αλλά και στην
εξωσχολική ζωή τους καθώς και πρακτικών αλληλεγγύης και
αλληλοβοήθειας.

Οργάνωση εκδηλώσεων, εξ’ αποστάσεως για θεωρητική εκμάθηση
πρώτων βοηθειών και δια ζώσης για πρακτική εξάσκηση.

Προσπάθεια συμμετοχής  των γονέων και κηδεμόνων στα πλαίσια
εξωστρέφειας και διάχυσης καλών πρακτικών.

 

KIDS SAVE LIVES

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


